



> 小鹿生鲜

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多

城投物业:用心用情打造“一刻钟便民服务圈”



儿童乐园



老年活动场所



健康小屋



便民小屋



城投物业乐享驿站

□马艳玲

为切实增强人民群众获得感、幸福感,满足小区居民多元化、个性化生活需求,盐城市城投集团现代服务集团下属子公司——城投物业公司重点聚焦博雅文苑、香江枫景安置房小区,联动社区全面升级现有物业用房,社区用房、各类软硬件设施,用心用情打造“一刻钟便民服务圈”,让广大业主实实在在感受到来自家门口的便捷与幸福。

在小区入口处设置“城投物业乐享驿站”,为业主配备了医疗急救包、雨伞、充电宝、微波炉等便民用品;

走进小区“健康小屋”,可以享受日常血压、血糖测量及中医问诊,坐在按摩椅上可以边闲话家常边收看“健康小课堂”;

在独立宽敞的棋牌室、舞蹈室,业主们打牌、下棋、跳舞,其乐融融,享受着邻里和谐温馨的休闲时光;

“便民小屋”里缝纫机哒哒作响,业主不出小区就可以解决衣物缝补的烦恼,“惠民理发爱心日”每周开放两次,深受小区老人欢迎;

寒暑假,孩子们可以在小区凉亭内打乒乓球,在草坪石桌上下五子棋,在淘气堡儿童乐园里快乐玩耍……

下一步,城投物业将继续围绕博雅文苑和香江枫景两个小区,进一步丰富便民服务内容,增设快递

驿站、净菜跑腿、幼儿照护、家政保洁与收纳、传统节日邻里情、一老一小幸福游城北等服务项目,积极拓展新型嵌入式服务,全力打造老城区居民喜闻乐见的“小而精”服务阵地,努力形成可复制、可推广的现代城市服务新模式。

据介绍,城投集团将在9月8日开盘的改善型住宅标杆项目——凤凰汇·榴园,推出配套的高端物业服务,在管理运维、安防养护、便民服务、休闲活动等方面进行特色定制升级,为业主提供更多更有温度的物业服务。



射阳规范电动自行车集中充电收费

本报讯(李见 冯苗苗)近日,为规范电动自行车集中充电收费行为,引导充电服务收费标准合理形成,射阳县发改委会同市场监管局、住建局,组织37家物业管理公司和21家运营企业负

责人,召开规范小区电动自行车充电收费会议。

会上,射阳县发改委会同市场监管局、住建局,组织37家物业管理公司和21家运营企业负

责人,召开规范小区电动自行车充电收费会议。会上,射阳县发改委会同市场监管局、住建局,组织37家物业管理公司和21家运营企业负

责人,召开规范小区电动自行车充电收费会议。会上,射阳县发改委会同市场监管局、住建局,组织37家物业管理公司和21家运营企业负

悦达·胡友林慈善基金会高考奖助学金发放

本报讯(浦军 记者 邓兆冲)8月30日下午,悦达·胡友林慈善基金会2024年高考奖助学金发放及征文大赛颁奖仪式在市教育局举行,向10名今年顺利考入大学的品学兼优、家庭困难学生发放奖助学金,并向第五届“悦达·胡友林慈善基金会与我同行”征文大赛获奖学生代表颁发荣誉证书。同时,悦达·胡友林慈善基金会向市教育局捐赠60万元,用于2024至2025学年普通高中助学金。

“滴水之恩当涌泉相报,我将把这份恩情传递下去,照亮更多需要帮助人的前行之路。”衷心感谢悦达·胡友林慈善基金会对我的帮助,我将努力学习,努力成才,回报社会。“我将用实际行动感恩悦达·胡友林慈善基金会的支持,努力成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青

年。”仪式开始前,获得悦达·胡友林慈善基金会2024年高考奖助学金的10名学生通过视频向慈善基金会表达感激之情。

爱满助学,倾情育人。自2013年以来,悦达·胡友林慈善基金会秉承助学兴教的高尚社会责任,持续开展“助学成才”活动十多年,每年资助全市普通高中品学兼优且家庭经济困难的学生,直至高中毕业,资助标准为3000元/人,资助人数从开始的每年100人增加至200人。同时在受资助的学生中,对当年参加高考取得前10名的学生再奖励5000元/人。截至目前,悦达·胡友林慈善基金会已累计资助品学兼优、家庭经济困难学生892名,资助总金额578.5万元。

近年来,盐城爱心企业纷纷捐资助学,先后捐资成立“盐城市仁禾中

衡教育基金会”“盐城市经贸教育基金会”等助学教育基金会,与“悦达·胡友林慈善基金会”同心协力,积极开展奖助学金活动,助推盐城教育高质量发展。“我们要感谢爱心企业和社会各界爱心人士,是你们用不忘初心、砥砺前行拼搏和默默耕耘、辛勤付出的奉献,助力孩子们圆了大学梦、成才梦。”仪式上,市委教育工委书记,市教育局党委书记、局长郑荣文向爱心企业和人士,特别是悦达·胡友林慈善基金会表示衷心感谢,对盐城教育事业的支持表示谢意,同时也希望此次受资助的学生要铭记关爱、奋发进取,学好专业知识,锤炼过硬本领,反哺家乡、回报社会。

在做好助学的同时,悦达·胡友林慈善基金会与市学生资助管理中心联合举办了五届“悦达·胡友林慈善基金会与我同行”征文大赛,先后有近千名学生在勤奋学习的同时,纷纷抒怀,形成“爱”的接力专集,用文字表达对基金会和社会爱心人士感激之情。悦达·胡友林慈善基金会与市教育局还将联合编印《胡友林故事集》,作为我市资助育人的地方教材,更好地推进资助育人工作。

仪式上,目前就读于上海师范大学、往届受助的周腾代表受资助学生发言,获得第五届“悦达·胡友林慈善基金会与我同行”征文大赛一等奖的盐城中学学生潘如一代表征文大赛获奖学生发言。

悦达·胡友林基金会有关人员、各县(市、区)学生资助管理中心主任、市直各普通高中学校分管校长、负责学生资助工作的老师以及受资助学生代表参加活动。

盐城工学院大学生调研残疾人就业

本报讯(通讯员 陈思凡)近日,盐城工学院材料科学与工程学院“润心无声·微光成炬”助残志愿服务团前往盐城市残疾人就业服务中心、盐城市残疾人托养中心等地方开展了为期一个月的残疾人就业情况调研活动。

在盐城市残疾人就业服务中心工作人员的悉心指导下,志愿服务团的大学生们深入各科室学习。他们全面了解了残疾人就业政策及服务流程,涵盖了政策的制定背景、目标群体界定、实施措施部署以及效果评估机制等多个方面;亲身参与了职业培训、岗位推荐等实务工作,如开展就业培训、协助筹办招聘会等。

为了更直接地倾听残疾人的心声和诉求,志愿者们在工作人员的指导下,拨打了就业回访电话。在电话回访中,很多残疾人表达了对市残联的感激之情,表示在政府的帮助下找到了合适的工作。

除了政策和环境的了解,志愿者们还探访了盐城市残疾人托养中心,更加直观地了解了残疾人的生活状况和需求。在就业托管车间,残疾人在工作人员的辅助

下进行简单的氙灯加工制作和包装工作,这不仅让残疾人有了稳定的收入来源,也帮助他们建立了自信和自尊。在作训室,一位男生热情地邀请志愿者们参观他的工作间,脑瘫小伙自学摄影摄像、电脑维修、网络编程,让同学们深感敬佩。在生活照料区,残疾人朋友们以热烈的掌声欢迎大学生们的到来,一位男生激动地向大家展示了他的沙画作品,并邀请大学生们共同参与绘画。这些交流和互动让志愿者们深入了解残疾人就业的现状与挑战,也亲眼见证了政府对残疾人就业所投入的巨大努力和坚持。

此次调研活动,盐城工学院材料科学与工程学院“润心无声·微光成炬”志愿者们看到了政策扶持与制度保障为残疾人就业奠定的坚实基础,技能培训与能力提升让残疾人有了更多就业的可能,就业渠道与岗位开发的多元化为残疾人提供了更广阔的就业空间,资金投入与设施建设进一步改善了残疾人的就业和生活环境。他们相信,只要全社会共同努力,就一定能够让残疾人在社会中找到自己的位置,实现自己的价值。

盐城机电高等职业技术学校

创塑“五彩”德育品牌 培育“五有”机电学子

本报讯(记者 唐承兵)为进一步加强学校德育品牌创建工作,以高质量德育工作促进学校高质量发展,9月2日下午,盐城机电高等职业技术学校举行“五彩”德育品牌发布会。

发布会上详细解读了“五彩”德育品牌内涵和LOGO设计理念。“五彩”德育指的是理想信念有色彩、课堂内容要精彩、校园生活要多彩、健康成长要喝彩、美好人生要出彩。“五彩”德育品牌LOGO由五个灵动的爱心组成,分别代表学校五个系部,“五色同心”寓意德育工作者要有仁爱之心、敬业心、公平心、宽容心和进取心,培养学生要有自信心、感恩心、公德心、责任心和工匠精神。

该校党委书记、校长韩卫红在发布会上表示,学校充分认识开展品牌创塑的重要意义,通过创新德育工作体系,服务学生全面发展,推动形成以高质量德育助力学校事业高质量发展新格局;系统谋划提升德育实效的工作举措,通过聚焦实施“五彩”德育,点亮学生未来之路,让学生眼中

有光、手中有技、脸上有笑、心中有爱、脚下有力;推动形成全校上下浓厚的育人氛围,以“三全育人”为核心,深入倡导“人人都是德育工作者,事事处处有德育”理念,将多元主体评价贯穿“五彩”德育设计与实施全过程,进一步营造浓厚育人氛围。

同时活动现场还为2023年度的各类奖学金获得者,省市校级优秀学生、优秀学生干部代表颁奖。该校学生社团进行了风采展示,啦啦操《Ready,Go!》热力开场、舞蹈《水之灵》柔美衔接、合唱《不忘初心》震撼收尾。三个节目各具特色,充分展现了学校社团的活力与风采,赢得了在场师生的阵阵掌声。

近年来,盐城机电高等职业技术学校始终围绕“立德树人”这一根本任务,着力德育工作的建设,始终把“高质量发展”这一首要任务贯穿工作全过程,以育人的高质量,全面推动学校发展的高质量,为中国式现代化盐城新实践作出机电高职人更大贡献。



南洋实验小学

红色教育开启开学第一课

本报讯(武璐)迎着秋风,向着朝阳,一张张可爱的脸庞又回到了校园。9月2日上午,盐城市南洋实验小学举行“传承红色基因 争做时代新人”开学典礼暨“开学第一课”主题活动。

庄严的国歌声响起,同学们注视着国旗缓缓上升,爱国的种子在同学们心里扎根。同学们在国旗下庄严宣誓,一年级的小朋友在哥哥姐姐的带领下穿过逐梦门,共同走过成长之门,迎接新的起点。

盐城市南洋实验小学小学校长王琴玉为全校师生带来“开学第一课”课,详细讲述了新四军艰苦卓绝的斗争史和先烈们的英勇事迹。同时,跟大家分享了三个关键词:一是

铭记,历史就是最好的教科书,知史明志才能砥砺前行;二是传承,希望同学们永葆一颗中国心,时刻以“新四军革命精神”激励自己,坚定不移地听党话、感党恩、跟党走,厚植家国情怀,担当时代使命;三是行动,希望同学们能把学习英雄的行动落实在每一堂课、每一次活动、每一项社会实践中,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之材。

同时,为进一步引导学生树立正确的人生观、价值观,学习革命精神,传承红色基因,学校还组织学生集中观看了红色故事宣讲视频。“少年志则国志,少年强则国强”,红色种子在每一个南洋学子的心中生根发芽,茁壮成长。